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Ještě před začátkem školního roku se konalo soustředění žáků ještědské oblasti. Z našeho
oddílu se jej účastnili Philip Riby, Sára Lošťáková a Leopold Haslinger. Ubytováni jsme byli v
penzionu Maják v Nové Vsi nad Nisou.

  

Při příjezdu pršelo, a tak se nám moc na podvečerní Middle nechtělo, ale nakonec jsme jej
zdárně absolvovali. Po večeři následoval jako druhý trénink noční OB.

  

  Sobotní ráno nás přivítalo již bez deště. Snad proto, aby se nám nestýskalo po vodě, byl další
trénink proveden na bažinkách. Jedna kontrola měla vedle sebou falešnou a podle popisu se
měla určit ta správná. Bohužel předešlé deště způsobily, že z jedné jámy s vodou byly dvě jámy
s vodou a tak se nedalo poznat, která jáma je ta správná. Po obědě jsme si zaběhly čtyřčlenné
štafety. Běželo se DH10, DH12, DH10 a DH14. Perličkou bylo, že na vršku kde jsme měli start
štafet probíhal svatební obřad pod širým nebem. To nás trochu zdrželo. Cílový doběh jsme pak
dali do svatební brány, která tam po svatebčanech zůstala. Při následném sběru kontrol se
ztratila jedna z SI krabiček, kterou jsme se pokoušeli nalézt, ale marně. ( Předbíhám: v pondělí
se ozval náhodný nálezce krabičky, takže nám spadl kámen ze srdce, že nemusíme ztracenou
krabičku hradit.)

  

V noci jsme si střihli již tradiční noční miništafety.

  

Nedělní dopoledne jsme cvičili okruhy. Každý si z mapy ‚vytáhl‘ podstatné informace, podle
kterých byl schopen kontroly najít, a ty si zakreslil na čistý papír. S takto vytvořeným plánkem
pak běžel. Ke konci někteří z nás běhali okruhy raději jako paměťák. Nedělní odpoledne byla
týmová hra. Čtyřčlenná družstva házela kostkou. Když hodili šestku mohli dojít k mapě s
kontrolami a po návratu si zapamatované kontroly zakreslit do své mapy. Pak se vydal ke
kontrole a pokud byl na kontrole 1. nebo 2. přinesl od kontroly věc kterou tam našel. Vyhrálo
družstvo s nejvyšším počtem nasbíraných věci.

  

Výsledky z jednotlivých tréninků a články k akci najdete na http://www.scmjo.cz/

 1 / 1

http://www.scmjo.cz/

